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Опело протојереју-ставрофору Ненаду 
Величковићу

 

У среду, 15. јула 2020. године, на празник Полагања Ризе Пресвете 
Богородице на Старом гробљу у Пожеги сахрањен је дугогодишњи парох 
пожешки протојереј-ставрофор Ненад Величковић.



Протојереј-ставрофор Ненад Величковић се упокојио и преселио у наручје 
Господње на празник Светих првоврховних апостола Петра и Павла након 
краће и теже болести. У среду, 15. јула, у храму Светих цара Константина и 
царице Јелене у Пожеги, где је отац Ненад богослужио и вршио своју 
пастирску дужност пуних 25 година, служена је света Литургија којом је 
началствовао протојереј Мирчета Крупниковић из Ариља уз саслуживање 
протојереја Небојше Дабића из Чачка и јереја Крсте Лазића.

У својој беседи пред ковчегом упокојеног слуге Божјег Ненада, протојереј 
Небојша Дабић осврнуо се на живот и труд који је отац Неша непрестано 
улагао у изграђивању Цркве Божје у Пожеги и Расни и великој преданости 
коју је посвећивао готово сваком свом парохијанину и сваком коме је помоћ 
била потребна.

Отац Небојша истакао је симболику кроз коју се осећа Божја промисао у 
свему што се дешава рекавши да је отац Неша своју прву спознају Бога имао 
у свом родом месту у Мрчајевцима у цркви Светих апостола Петра и Павла, 
чије апостолско дело је читавог свог живота подражавао да би се на крају 
упокојио на њихов празник. Поред тога отац Неша је недавно имао част и 
благослов да на Светој Гори носи појас Пресвете Богородице, да би дан 
његовог погреба управо био на празник Полагања Ризе Пресвете Богородице.

Опело испред Старе цркве у Пожеги служио је архијерејски заменик 
протојереј-ставрофор Љубинко Костић, који је пренео телеграм саучешћа 
Епископа жичког г. Јустина. Саслуживали су архијерејски намесник пожешко-
ариљски протојереј Драган Стевић, братство Црквене општине Пожега, 
бројни свештеници Епархије жичке у присуству монаха, монахиња… Умилним 
појањем оца Нешу испратили су и појци крагујевачке Богословије на челу са 
јерођаконом и професором појања Василијем Старовлахом.

Беседу на опелу држао је протојереј-ставрофор Дмитар Луковић, који је од 
почетка службовања оца Неше у Пожеги био са њим. Величину душе оца 
Ненада најбоље су препознали мештани Пожеге и Расне који су, упркос 
ванредним околностима који су на снази ових дана, ипак дошли да се опросте 
од свог пароха, придржавајући се притом свих неопходних мера како би 
заштитили здравље своје и својих ближњих. Велика већина оних који су 
поштовали оца Нешу ипак није могла да присуствује опелу, тако да су изразе 
саучешћа упутили путем телеграма и друштвених мрежа.

Након опела у црквеној порти, погреб је обављен на Старом гробљу у Пожеги 



одакле су се сви још једном помолили за душу оца Неше, али и да он сам 
настави да буде наш молитвени заступник пред Господом као што је то био 
за време овоземаљског живота.
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